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MuyaAng IThe€ovoding
TuRpoa Mabnpatikov & Egappoopévov Mabnpatikov

Ipayte éva mpoypappa Python to omoio emiddel to mapakdtw tpoPfAipata. No cupmepiddfPete
TO OVOUXTETTOVUHO KoL TOV aplOpd PNTPOOL cog o oXOALO TNV ap)T] TOL TPOYPAUUATOC.

1. Bewprote T0 cUOTNUX EELODOTEDY

10z + 529 = 6,
5x1 + 10x9 — 43 = 25,
—4x9 + 8xz — 1y = —11,

—x3+ dbxy = —11

AboTe autd TO cVoTNpHO eElowoewy pe xpror g avdivong LU kot ) pébodo twv Gauss—
Seidel. Ztapatiote 6tay dvo Sradoyikég emavalelg Stapépovy (otn vopua || - ||2) Aydtepo
an6 0.5 x 1075, Eoto G o mivakxag emavéAnymng tng pedddov twv Gauss—Seidel. Tote:

(@) tundote Tig TocotnTeg ||Gll1 KO || G |00, XPTOHOTOLOVTOG TOVG KWILKOVG popPomoinom-
ong '{0:.6f} {1:.6f}".

(b) tumdote T Paocpartikr aktiva Tov G, pe Tov Kwdikd poppomoinong ' {0: . 6£} .

(c) TumdoTte Tov aPLOPd TV ETUVOARPeWV TOL YPELAGTNKAYV, TIG CUVIOTMOOES Lo KAL T3 TG
AVong, pe Toug Kwdikovg poppomoinong ' {0:4d} {1:.6f} {2:.6f}"'.

2. @ewprote To cVoTNU e€lohoewy Az = b, omov A € R8>0 o b € R, pe b = (3,3,...,3)T
Kor
025 j—i—4, i=5 ... 80,

05i j=i—2 i=3,...,80,

a;; = 4 24 j =1, 1=1,...,80,
05 gjg=t+2, 1=1,...,78,
025 j=1+4, 1=1,...,76,

undév, drapopetikd. Avote to cbotnpa Ax = b pe yprion g avédAvong LU kou pe tn péBodo tov
Jacobi. Ztapatnote T1g emavor)Pelg dtov dvo dadoyikég emavainelg dwapépouvv (oTn voppa
| - |l2) Aydtepo amd 0.5 x 1075, Tondote podvo Tov aplbud Twv emavaljewy oL YPELUcTn-
KOV, TNV TPOTH KL TNV TEAELTOUX GLUVIOTOGA TNG ADOTG TOUG GUOTHHATOS, HE TOUG KOOLKOVG

popeomoinong ' {0:4d} {1:.6f} {2:.6f}'

Adpreara e€étaong 45 Aentd. KaAn emroyial.



